11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 14.11.2018 18:34:34

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 20.11.2018 19:10:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299488/answer/299559




3opaBCcTByiTe. JleueHne BIONHE afekBaTHOE. 2KamoOkl CBUAETEILCTBYIOT O PACIIPOCTPAaHEHHOCTH
npouecca. Hapo coenats Y3U opraHoB MoioHKY, Y3U MO4eBOT0 My3bIpsi, IPOCTATH C ONpefesieHueM
ocTaTouHoOM Mouu. TakxKe, ecny npouo 6osiee MecsIia I0CIe OKOHYaHUS IPUEMa
aHTuOaKTepHaabHEIX IIPENapaToB , Haflo CAaTh 99KyIAT Ha OakmnoceB u Ha UIIIIII. C pe3ynbraTaMu
MOKeTe 00paTUThLCSA CIoJa - IPOKOMMEHTHUPYEM.



